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Таран за 50 тисяч: у Києві водій Uklon зніс шлагбаум ЖК, а сервіс відмовився блокувати порушника

Водій служби таксі Uklon зруйнував шлагбаум при в’їзді до київського житлового
комплексу та поїхав, залишивши будинок фактично відкритим і мешканців - з
пошкодженням вартістю до 50 тисяч гривень. Схожі скандали з
таксистами трапляються у Києві регулярно - неадекватна поведінка водіїв служб
перевезень стала системною проблемою столиці. Uklon через службу підтримки
запропонував водію добровільно відшкодувати збитки, однак той відмовився, а сама
компанія обмежилась обіцянкою "взяти питання на контроль". Будинок залишається
без шлагбаума, кошти на ремонт - невідомо де брати, а водій досі перевозить
пасажирів.

Про інцидент розповіла у Facebook мешканка ЖК Марина Безкоровайна.

За її словами, водій Uklon пізно ввечері привіз мешканку комплексу і опинився
заблокований - охорона не відповідала на дзвінки одразу, а виїзд закривав
шлагбаум. Замість того щоб зачекати кілька хвилин, чоловік просто протаранив
конструкцію та поїхав. ОСББ подало заяву до дільничного, однак, за словами
Безкоровайної, і з боку поліції є "великі питання" щодо оперативності розгляду.

pic.twitter.com/KEN5okBFib

— Mishka Pavlov (@PavlovMishka77) April 20, 2026

Марина описує ситуацію як принципове питання відповідальності - і самого водія, і
служби, яка надає йому платформу для роботи. Uklon у відповідь на звернення ОСББ
запропонував таксисту врегулювати конфлікт добровільно - той відмовився. Реакція
компанії виявилась такою: обіцянка не замовчувати ситуацію і можливе розірвання
співпраці - але лише в разі повторення інциденту. Тобто на сьогодні водій продовжує
виконувати замовлення.
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Руйнування та наслідки обстрілів:
з’явилися нові кадри з
прифронтової Костянтинівки 

Жодного ув’язнення за корупцію у
2026 році: хабарників лише
штрафують

Вступ-2027: уряд пропонує
скасувати ДПА та залишити чотири
предмети на НМТ

ЄС планує продовжити тимчасовий
захист для українців до 2028 року з
поступовим переходом на інші
статуси

Скандал на Житомирщині: 24-
річного лікаря-інтерна мобілізували
одразу після настання 25-річчя в
стінах ТЦК

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Різке подорожчання у столиці:
КМДА оголосила про підвищення
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Уклон зі свого боку пообіцяв "взяти питання на контроль, і якщо подібне трапиться
знов - припинити співпрацю з водієм". Через сапорт Uklon ОСББ запропонували
таксисту вирішити питання добровільно, він відмовився.

Цей випадок - не перший з неадекватними водіями служб таксі. Автор описує
попередні інциденти, коли максимум, що отримувала від служби підтримки, -
запевнення, що компанії "дуже шкода", що пасажир отримав "неприємний досвід". У
цьому контексті знищення шлагбаума виглядає як кульмінація системної проблеми:
платформи не несуть реальної відповідальності за дії своїх водіїв, а механізм
стягнення збитків із порушника фактично не працює.

Ставиться питання про безпеку пасажирів - як тих, кого сьогодні возить цей
конкретний водій, так і загалом. Якщо чоловік, будучи за кермом таксі, вважає
прийнятним зламати чужу власність і поїхати - хто гарантує, що він адекватно
реагуватиме в інших стресових ситуаціях? Збитки, завдані будинку, оцінюються до 50
тисяч гривень - сума значна для будь-якого ОСББ, особливо в умовах, коли джерела
фінансування ремонту зовсім не очевидні. Питання фактично підвисло в повітрі: хто
платить?

Завтра чоловік на відео буде везти когось із вас або вашу дитину, або ваше майно, з
розумінням того що можна потрощити чужу власність, поводитись як чмо і тобі за це
нічого не буде - навіть платформа з тобою не припинить співпрацю, хоча, мабуть
мала б сприяти стягненню завданої шкоди зі зловмисника, а не продовжувати
надавати йому робоче місце, якби переймалась своєю репутацією та безпекою
пасажирів.

Що кажуть у коментарях: суспільство розділилося

Допис зібрав десятки коментарів - і чітко розколовся надвоє. Перша група захищає
мешканців ЖК і вимагає правової відповідальності. "Так ОСББ має до суду подати на
цього конкретного дядька. Його ж чудово видно на камері, поліція встановить його
особу офіційно дуже швидко", - пише Мирослав Голяк. Дехто йде далі - вказує, що у
водія є номерний знак, камери зафіксували все на відео, і є всі підстави для
цивільного позову з вимогою відшкодування збитків. Паралельно частина
коментаторів звертає увагу на абсурдність ситуації: сервіс, який заробляє на кожній
поїздці, юридично відмежовується від будь-яких наслідків поведінки своїх водіїв.

Друга група коментаторів атакує вже сам факт існування шлагбаума - і саме тут
дискусія набуває найгостріших форм. "Яким дозволом оформлено встановлення
шлагбаума? З вашого допису випливає, що у вас немає цілодобової охорони, яка б
забезпечила пропускний режим - тоді на якій підставі був обмежений рух
автомобіля?", - запитує Андрій Перевертун. Чимало коментаторів підтримують схожу
позицію: якщо шлагбаум стоїть незаконно, або якщо виїзд не забезпечений
автоматичним відкриттям, то вина лежить на ОСББ. Окремі голоси звинувачують і
пасажирку, яка дозволила таксі заїхати на закриту територію без впевненості у
можливості виїзду. "Юлія Гончарова коротко підсумовує технічну проблему: "На виїзд
шлагбаум має відкриватись по датчику, а не вручну. Чи це якесь особливе право -
покинути територію?" Це зауваження - по суті, найбільш конструктивне у всій дискусії:
якщо шлагбаум фізично блокує виїзд без можливості самостійно відкрити, то
відповідальність за організацію пропускного режиму покладається на тих, хто його
встановив.
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вартості проїзду у транспорті 

Після заяви про розлучення: Потап і
Настя оголосили про возз’єднання
дуету після 9 років паузи 

Помер дорогою: Поблизу кордону
виявили тіло чоловіка після
звернення його дружини до
румунських служб 

НАБУ і САП завершили
розслідування справи
експрокурорів Івано-Франківщини
Хими та Мігащука 

Справа Затуринського меморіалу:
суд удвічі зменшив заставу
підозрюваному Латкіну

Кадровий дефіцит: будівельні
компанії залучають працівників з
Африки 

Понад 9 мільйонів доларів за обід
із Баффеттом та подружжям Каррі:
анонімний переможець виграв
благодійний аукціон

Готувалися до весілля: у Києві
внаслідок ворожого удару по
багатоповерхівці загинули 24-річна
Марина та 30-річний Юрій 

Понад мільйон рублів доходу в
окупованому Донецьку: Заробітки
Сергія Бубки у РФ

Під Луцьком вантажівка злетіла в
кювет: заявляють про
переслідування з боку ТЦК та
поліції 

Через закриття Ормузької протоки
комерційних запасів нафти
вистачить лише на кілька тижнів, -
Reuters 

Майже 32 тисячі українців
незаконно втекли до Румунії з
початку війни, — Bild

У Житомирі військовий у СЗЧ з
ножем напав на людей посеред
вулиці: двоє поранених 

Путін не відмовиться від війни, а
розмови про загрозу його владі
всередині РФ є «видаванням
бажаного за дійсне», - Reuters 

Внаслідок атаки дронів поранено
гауляйтера Скадовського округу
Олександра Дудку, — Сальдо

У Львові жорстоко побили іноземця:
поліція затримала підозрюваного з
Дніпропетровщини 

РФ завдала удару по цивільному
судну під прапором Панами в порту
Чорноморська
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